

**Výroční zpráva
o poskytování informací
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů,
na Obecním úřadě Dolní Studénky za rok 2005**

V roce 2005 bylo Obecnímu úřadu v Dolních Studénkách podáno a v centrální evidenci bylo zaznamenáno celkem 7 písemných žádostí o poskytnutí informací dle výše uvedeného zákona. Všechny žádosti byly podány fyzickými osobami.

Žadatelům bylo v celém rozsahu žádostí vyhověno a informace byly poskytnuty.

První požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí kopie Smluv o dílo na zpracování projektů inženýrských sítí v lokalitě Králec, dále kopie parafované Smlouvy o provozování obecního vodovodu a písemnou informaci, zda je Obec Dolní Studénky vlastníkem p.č.78/1 v k.ú. Dolní Studénky – hospodářská budova, zastavěná plocha a nádvoří).

Druhá požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí kopie Usnesení zastupitelstva obce, kde je uvedeno stanovení ceny za stočné, dále kopie smlouvy nebo dodatku ke Smlouvě se ŠPVS a.s. Šumperk, kde je uvedena cena za 1m³ čištěné vody pro rok 2005).

Třetí požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí informace, kdo z Dolních Studének, zejména z místí části Králec není napojen k vakuové kanalizace, která byla v obci vybudována).

Čtvrtá požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí písemné informace, jak vysokou finanční částkou obec dotovala z obecního rozpočtu – po odečtení poplatků od občanů, skutečné provozní náklady vakuové kanalizace v jednotlivých letech 2001 až 2004, dále kopii usnesení, kdy ZO schválilo smlouvu, kde je rozepsán postupný nárůst cen za stočné, dále část dokumentu, kde jsou jmenovitě popsány akce, které jsou součástí schváleného strategického rozvoje Obce Dolní Studénky do roku 2010).

Pátá požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí písemné informace, za jakou cenu byl pozemek p.č.78/1 v k.ú. Dolní Studénky zaveden do inventarizace obce, dále, kdo rozhodl v záměru Obce Dolní Studénky na odprodej nemovitosti č.p.1 se stavební plochou p.č.78/1 o celkové výměře 4051m², že realizovaná cena nemusí být cenou nejvyšší, dále, proč bylo děláno rozpočtové opatření na částku 135.000,--Kč).

Šestá požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí kopie Smlouvy o dílo osvětlení a rozhlas Králec mezi Obcí Dolní Studénky a p. Danielem Přikrylem, dále kopii příkazu k úhradě faktury za Smlouvu o dílo osvětlení a rozhlas Králec).

Sedmá požadovaná informace se týkala žádosti (poskytnutí kopie znaleckého posudku na pozemek p.č.78/1, který byl podkladem k zápisu do katastru nemovitostí, dále kopie ocenění nemovitosti p.č.78/1 – zjištění ceny nemovitosti za účelem vkladu nemovitosti do majetku obce, dále datum, kdy byla nemovitosti p.č.78/1 zavedena do inventarizace obce, dále kopie záměru obce na odprodej nemovitosti č.p.1 se stavební plochou p.č.78/1, kde je uvedena formulace „Jestliže nebylo rozhodnuto, že bude vybrán zájemce s nejvyšší nabízenou cenou a písemné sdělení, proč byla Smlouva o dílo na zhotovení veřejného osvětlení a rozhlasu a faktura hrazena hromadným příkazem k úhradě dne 13.10.2005 schválena RO až dne 17.10.2005).

„Výroční zpráva obecního úřadu v Dolních Studénkách o poskytování informací podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“ za rok 2005 je zveřejněna na úřední desce obecního úřadu a rovněž je k dispozici v kanceláři obecního úřadu.

Mgr. Vlasta S r š ň o v á
starostka obce